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Запорізька АЕС перевела всі реактори в режим "холодного зупину" вперше з квітня 2022 року

Усі шість реакторних блоків Запорізької атомної станції зараз знаходяться у режимі
холодного зупину. Четвертий блок ЗАЕС, який був останнім у режимі гарячого зупину,
було переведено до холодного режиму 13 квітня, повідомив гендиректор
Міжнародного агентства з атомної енергії Рафаель Гроссі. 

Це вперше з квітня 2022 року, коли на ЗАЕС не працюють всі ядерні блоки. В МАГАТЕ
привітали такий крок, оскільки він знімає частину існуючих ризиків. Частину – але
далеко не всі, підкреслив очільник МАГАТЕ.

ЗАЕС припинила виробництво електроенергії в українську електромережу у вересні
2022 року, але весь цей час один із шести енергоблоків був у гарячому стані для
забезпечення централізованого опалення окупованого Енергодара, а також для
виробництва пари для обробки небезпечних відходів на майданчику. Четвертий блок
ЗАЕС було переведено у холодний зупин через припинення опалювального сезону у
місті. 

"Я вітаю ці дії, які протягом останнього часу рекомендувало Агентство, оскільки вони
підвищують загальну безпеку об’єкта. Рішення про холодну зупинку всіх шести
блоків позитивне саме по собі, оскільки охолодження реактора забезпечує
додатковий буфер на випадок аварії. Але це не вирішує принципової проблеми
нещодавнього різкого погіршення ситуації із АЕС. Без сумніву, ядерна безпека на
цьому великому ядерному об’єкті залишається дуже нестабільною", – сказав Гроссі.

Очільник МАГАТЕ зазначив, що протягом останнього тижня по об’єкту було завдано
кілька ударів безпілотників. Також сьогодні вранці група експертів МАГАТЕ, що
перебувала на АЕС, "почула шістнадцять вихідних артилерійських вибухів менш ніж
за пів години".
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Ситуація на фронті: Зафіксовано
233 боєзіткнення за добу,
найбільше атак - на Покровському
та Гуляйпільському напрямках 

WSJ розкритикувало можливу угоду
Трампа з Іраном і назвало
економічні поступки «зрадою» 

Петр Павел закликав НАТО
«показати зуби» та жорсткіше
реагувати на провокації РФ

Посилення кордону з Білоруссю: на
Волині прикордонні громади
готують до кругової оборони

Світлана Тихановська прибула з
першим офіційним візитом до
Києва на запрошення Зеленського

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Суд визнав правомірним
нарахування 1,3 мільйона гривень
податків авторці контенту на
OnlyFans через міжнародний обмін
даними

Нічна атака РФ: Сили ППО
знешкодили 246 із 262 російських
безпілотників та дронів-імітаторів

Російські війська обстріляли 49
населених пунктів Сумщини: є
загиблий та четверо поранених 

Нічна атака на РФ: у Бєлгороді
уражено об’єкти енергетики, а в
Ярославлі через дрони
перекривали трасу на Москву  

США і Іран погодили рамкову угоду
щодо ядерної програми на 95%, -
Fox News

Міністри фінансів ЄС попереджають
про ризик стагфляції через
загострення на Близькому Сході 

Трамп вніс ясність у переговори з
Тегераном: угода з Іраном ще не
узгоджена до кінця 

Масована атака на Київ та
застосування «орешника» — це
спроба Путіна приховати слабкість
після 9 травня, - ISW  

Оновлені дані ДСНС по Києву: уже
87 постраждалих та двоє загиблих
внаслідок атаки РФ

Рівненщина прощається з двома
захисниками: на щиті повертаються
Ігор Войцехівський та Леонід
Харковець 

Росія використовує «шахеди» для
перевантаження української ППО
на тлі нестачі ракет до систем
Patriot, - ISW 

Окупанти обстріляли Запоріжжя: в
ОВА показали наслідки влучання
ворожого безпілотника 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1020 окупантів і 3
танки 

США готові до ядерних переговорів
з Іраном після відкриття Ормузької
протоки 

У польському Радомі четверо
чоловіків напали на 20-річного
українця через національну
ненависть

Financial Times: Іран через ОАЕ
закуповував китайські військові
супутникові антени для ракет і
дронів

Плюс 35 тисяч гривень на рік із
родини: як підвищення проїзду в
Києві до 30 гривень ударить по
кишенях містян 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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